
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 18 DE FEVEREIRO 

DE 2022, NA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA TEREZINHA – PB. 

Teve inicio as 17 horas do dia 18 de fevereiro de 2022 a segunda sessão ordinária 

do corrente ano. O vereador presidente José do Egito declarou aberta a sessão em 

nome de Deus e do povo, e pediu para que o 1° secretário, o vereador Francisco 

Bezerra fizesse a leitura da lista de presença, após lida a lista de presença, foi 

constatada a presença de oito vereadores, estando ausente a vereador Lidianny, 

justificando sua falta por motivos de saúde. Em seguida o presidente colocou a ata 

da sessão anterior em discursão, os demais vereadores dispensaram a leitura, 

votando em seguida e aprovando por unanimidade a Ata. Logo mais o presidente 

pediu para que a secretária Mikaely fizesse a leitura dos oficio, requerimentos e 

projetos de lei que se encontram em pauta. Oficio 019/2022 que encaminha projeto 

de lei do Poder Executivo. Projeto de lei 08/2022 de autoria do Poder Executivo 

que, cria o cargo de condutor socorrista do Samu e da outras providencias. Projeto 

de Lei numero 08/2022 de autoria do vereador Antônio Carlos, que, dispõe sobre 

a concessão de titulo de cidadão ao Sr. Edilson Leonardo do Nascimento e dá 

outras providencias. Projeto de lei número 03/2022 de autoria do vereador Cadmo 

que, proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos 

e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso no município de Santa Terezinha – PB, e da outras providencias. 

Requerimento 01/2022 de autoria do vereador José do Egito, se trata de, solicitação 

para recuperação do sangradouro do açude do Benézio. Requerimento 02/2022 de 

autoria do vereador Francisco, se trata de, limpeza da praça e calçamento da 

barragem do capoeira. Requerimento 03/2022 de autoria do vereador Edcarlos, se 

trata de solicitação de ampliação dos atendimentos de fisioterapia. Requerimento 

04/2022 de autoria do vereador Edcarlos, se trata de solicitação de criação da 

guarda municipal patrimonial. Requerimento numero 05/2022 de autoria do 

vereador Osvaldo, se trata de limpeza das ruas da cidade e remoção dos entulhos. 

Requerimento numero 15/2022 de autoria do vereador Salomão Cordeiro, se trata 

de, cobra aos comandantes da Policia Militar: Regional e do 3° Batalhão a presença 

da guarnição no Município de Santa Terezinha – PB. Após a leitura, o presidente 

coloca os pareceres dos projetos de lei 036/2021, 03, 04, 05, 06 e 07/2022 em 

analise e votação, onde são votados e aprovados por unanimidade. Coloca os 

projetos de lei e requerimentos em votação e todos são votados e aprovados por 

unanimidade. Em seguida o presidente deu inicio ao grande expediente, e pela 

ordem o vereador Cadmo faz uso da palavra. O vereador Cadmo Cordeiro, 

apresentou votos de pesar à família de Maria de Fátima Nogueira. Destacou a 

importância do SAMU no município. Falou sobre o seu projeto de lei que solicita 

a diminuição da queima de fogos de artifício no município, que prejudica animais 

e pessoas, por meio da poluição sonora. Destacou a necessidade e a importância 

da revitalização dos açudes da região. Falou acerca da necessidade do reforço 

policial na segurança da cidade. Sugeriu a disponibilização de estágios no setor 

fisioterapêutico do município, para suprir a demanda de pacientes. Por fim, 

parabenizou os requerimentos apresentados pelos seus pares, e os jovens do 

município pela pontuação no último ENEM. Em seguida o vereador Osvaldo fez 

uso da palavra. O vereador Osvaldo Oliveira saudou os agricultores do município, 

que esperam pela chuva na região. Se acostou aos votos de pesar apresentados. 



Denunciou o acúmulo de pessoas que viajam na van, próximo à secretaria, algo 

que não deve acontecer, pois o veículo deve buscar cada cidadão em sua residência. 

Denunciou também a situação do SAMU, que já está quebrado novamente. 

Reclamou da falta de limpeza  nas ruas ‘matos’ e  muitos buracos. Em seguida foi 

a vez do vereador Damião de Seli fazer uso da palavra. O vereador Damião de Seli 

destacou o fim das coligações, que afetam a política estadual. Destacou seu 

requerimento, quando solicitou uma máquina perfuratriz ao senador Veneziano e 

ele a garantiu, e por isso, o vereador disse que está aguardando, pois isso irá 

beneficiar a população da cidade. Afirmou que a vistoria do ônibus apreendido foi 

recebida, e que o veículo deve ser trazido de volta em breve. Disse que vota em 

João, mas o senador Veneziano foi bem votado no município em 2018. Em seguida 

o vereador Francisco Bezerra faz uso da palavra. O vereador Francisco Bezerra 

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar presente em mais uma sessão. Se 

acostou aos votos de pesar apresentados. Lembrou o falecimento do ex-vereador 

Nivaldo Sátiro e prestou condolências à sua família, e também à família de 

Zacarias. Falou sobre o seu requerimento, feito pela segunda vez, solicitando que 

haja a limpeza do açude Capoeira, bem como a praça local, que deveria ser feita 

pela AESA. Mencionou a precariedade da segurança pública do município, e de 

toda a região, um problema que deve ser resolvido pelo governo do estado. 

Destacou a necessidade da Cagepa em deixar as ruas niveladas, pois estão 

entendendo tubulações pelas avenidas. Agradeceu ao prefeito por sua participação 

com a comunidade rural do município, e aproveitou para mencionar os novos 

mata-burros que vem fazendo nas comunidades rurais. Mencionou a necessidade 

de uma garagem municipal na secretaria de transportes, para preservar os veículos. 

Por fim, parabenizou o evento que ocorreu em João Pessoa, do Republicanos e 

também o deputado Hugo Motta, e destacou a filiação do presidente da Assembleia 

Adriano Galdino. Em seguida foi a vez do vereador Antônio Carlos. O vereador 

Antônio de Nelson agradeceu a Deus e a virgem Maria por estar presente em mais 

uma sessão. Se acostou aos votos de pesar apresentados. Agradeceu aos secretários 

pelos serviços prestados ao município. Apresentou seu requerimento para a criação 

de um quebra-molas ao lado da escola Pedro Soares. Por fim, parabenizou Edilson 

Leonardo, o qual ele apresentou um projeto solicitando título de cidadão do 

município, pois, segundo ele, Edilson fez muito pela cidade. O vereador Edcarlos 

foi o próximo a fazer uso da palavra. Edcarlos Soares se acostou aos votos de pesar 

apresentados. Parabenizou os alunos municipais pelo destaque nas notas do 

ENEM. Agradeceu aos seus pares pela aprovação dos seus requerimentos. Um 

deles, destaca a grande demanda da população que necessita de serviços de 

fisioterapia, deixando pendências na cidade, que não consegue atender a todos. 

Ademais, destacou a questão da segurança pública no município, e por isso solicita 

a criação da guarda municipal. Solicitou a limpeza do cemitério municipal e uma 

maior atenção da gestão para o local. Destacou o problema na iluminação 

municipal, pois a população está cobrando e afirmando a falta de iluminação em 

diversos pontos da cidade. Solicitou uma revisão dos sistemas de saneamento 

básico, e dos esgotos do município. Cobrou a revisão também dos ônibus, e ainda 

a volta às aulas presenciais, que já iniciaram em quase toda a região. Destacou a 

situação da farmácia municipal, que apresenta falta de medicamentos básicos, um 

fato, segundo o vereador, que persiste a muito tempo. Por fim, questionou a gestão 



acerca do licenciamento do ônibus que se mantém preso, há quase um ano, na 

cidade de Patos, pois foi apreendido pela Polícia Federal. Logo após foi a vez do 

vereador Salomão Cordeiro fazer uso da Palavra. Salomão Cordeiro se acostou aos 

votos de pesar apresentados. Sobre o SAMU, Salomão afirmou que o problema no 

veículo foi por efeito acumulativo, mas que as peças chegarão, no mais tardar, 

segunda-feira. Parabenizou os jovens pelas excelentes notas no último ENEM. 

Sobre a questão da fisioterapia no município, o vereador afirmou que a cidade já 

dispõe de dois profissionais da área, e que o congestionamento ocorre devido ao 

tratamento prolongado dos pacientes. Explicou que os policiais estão sendo 

deslocados das cidades menores para a cidade maior, no caso Patos, o que deixa 

os municípios menores expostos. Concordou com a necessidade de limpeza do 

cemitério local, e destacou o trabalho dos garis, que precisa ser mais cobrado é 

disciplinado. Sobre a iluminação pública, o vereador afirmou que esses são casos 

isolados, e que não há falta de lâmpadas no município, uma vez que somente no 

mês de janeiro foram colocadas já 80 lâmpadas. Disse que esses pequenos 

problemas necessitam apenas de correções. Sobre os ônibus, ele afirmou que 

defende a regularização dos veículos. Comunicou que deverá ocorrer a 

climatização da Escola Pedro Soares, aquisição que está em fase de processo 

licitatório, além de salas de aulas que serão feitas no assentamento Aroeira. Por 

fim, parabenizou o evento do Republicanos e o trabalho do deputado Hugo Motta 

pelo partido. Logo após O Presidente Zé do Egito agradeceu aos seus pares pela 

votação do seu requerimento sobre a  recuperação do sangradouro do açude do 

Benezio, no Assentamento Dom Expedito. E não havendo mais nada em pauta e 

em discursão, marca a próxima sessão ordinária para o dia 04 de março de 2022 e 

declara encerrada a presente sessão.  
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